



Ročník XIX.

16. červen 2024

Číslo 25.

11. neděle v mezidobí

ANGELUS

Zpravodaj farností Hustopeče nad Bečvou, Špičky, Černotín a Bělotín

1. čtení: Ez 17,22-24

2. čtení: 2 Kor 5,6-10

Ev.: Mk 4,26-34

Žl 92 Dobré je chválit Hospodina.

Kapka rosy z Božího slova: Někdy se mi může zdát, že přes veškerou mou snahu a touhu Boží život v mém srdci neroste a neprohlubuje se. Možná se ale mýlím. Boží království často přichází a roste skrytě a nenápadně!

Svaté přijímání

Chvála Kristu.

Bratři a sestry, o této neděli přijmou tři děti z hustopečské farnosti poprvé svaté přijímání, poprvé Krista svátostného. Po slovech, která před nimi kněz pronese, když jim ukáže svatou hostii „Tělo Kristovo a Krev Kristova“, odpoví své „amen“, tak věřím. Věřím, že ve svaté hostii je přítomný Kristus sám, Pán a Spasitel. Věřím, že Nejsvětější svátost oltární je svátostí jeho lásky, tajemstvím jeho stále přítomnosti mezi námi. Božímu Synu totiž nestačilo, že se stal člověkem, že žil mezi lidmi a dokonce že se od nich nechal umučit na kříži, to bylo ještě málo pro Boží lásku. Bylo to málo pro lásku, která nezná hranic, pro toho, který při poslední večeři chtěl učedníkům zjevit lásku až do krajnosti. Kristus Ježíš chce být s lidmi nadále. Boží láska tedy vymyslela tento způsob. *A tak Kristus, když přicházel na svět, řekl: „Dary ani oběti jsi nechtěl, ale připravils mi tělo. V celopalech a v obětech za hřích jsi neměl zálibu. Proto jsem řekl: Tady jsem, abych plnil, Bože, tvou vůli, jak je to o mně psáno ve svitku knihy.“ Po prvních slovech: „dary ani oběti, celopaly ani oběti za hřích jsi nechtěl a neměl jsi v nich zálibu“ - a přece to všechno se obětuje podle Zákona - hned dodává: „Tady jsem, abych plnil tvou vůli.“ To první ruší, aby ustanovil to druhé. A touto „vůlí“ jsme posvěceni obětováním těla Ježíše Krista jednou provždy.*

On chce být s námi, chce nám až do krajnosti svou lásku dokazovat. My však ještě mnohokrát, jako apoštol Petr odporujeme: *Pane, ty mi chceš mýt nohy?... Nohy mi umývat nebudeš! Nikdy!* „Anebo ano, můžeš, jednou a dost, jednou do roka, na svátky... To stačí.“

Ne takto. Naší odpovědí musí být jiná Petrova slova: *Pane, tak mi umyj nejen nohy, ale i ruce a hlavu!* „Stále mne posvěcuj, stále mne posiluj, stále mne živ k životu věčnému!“

Chválena a velebena budiž bez ustání Nejsvětější svátost oltářní!

P. Václav Fojtík

Eucharistie je moje dálnice do nebe.

Přesně před 33 lety se narodil Carlo Acutis. Lásky k eucharistii a Panně Marii byly základními kameny jeho života. Žil v důvěrném přátelství s Ježíšem a v jeho stálé přítomnosti. Není tedy na škodu si připomenout pár jeho výroků a citátů.

Blahoslavený Carlo Acutis dokázal - ačkoli byl mladý - velmi výstižně vyjádřit řadu skutečností.

Nejen jeho výrok „**Eucharistie je moje dálnice do nebe**“ je dobře známý. Kdo měl možnost jet po italských dálnicích s mnoha propojovacími mosty a tunely, které cestu v jinak téměř nesjízdném terénu úžasně usnadňují, pochopí výstižnost tohoto přirovnání.

Co kromě toho Carlo ještě řekl?

„*Najděte Boha a naleznete smysl svého života.*“

„*Smutek je hledět na sebe; hledět na Boha je radost.*“

„*Pokora ta nejhůř dosažitelná ctnost; všichni si trochu lžeme do kapsy, protože jakmile něco nejde podle našich představ začneme se rozčilovat.*“

„*Když se postavíte slunci, opálíte se. Když ale stojíte před eucharistickým Ježíšem, stanete se svatými.*“

„*Život je opravdu krásný pouze tehdy, když dokážeme milovat Boha nade všechno a bližního jako sebe sama.*“

„*To, co mám za úkol uskutečnit já, nemůže uskutečnit nikdo jiný*“

„*Proč se lidé tolik starají o krásu vlastního těla, nikoli o krásu duše?*“

„*Moje přesvědčení nespočívá ve sčítání, ale v odčítání: Méně mě, více Boha.*“

„*Ať se na to díváš z jakékoli strany, život je fantastický!*“

Ohlášky:

- ☼ Na neděli 16. 6. připadá adorační den pro farnost Bělotín. V 17:00 bude vystavena Nejsvětější Svátost Oltářní k soukromé adoraci až do 18:00 h., kdy začne mše svatá a po jejím skončení bude následovat společná adorace. Přijďte se, prosím, poklonit Ježíši svátostnému a pomodlit se za své rodiny a farnost. Zároveň je to den vzájemných modliteb s bohoslovci kněžského semináře – bohoslovci se tento den modlí za nás, proto pamatujme i my na ně.
- ☼ V tomto týdnu bude v Hustopečích nad Bečvou ukončena výuka náboženství.
- ☼ Mládež děkanátu Hranice zve všechny mladé od třinácti let, případně i mladší na třetí Velkou noční hru, která se uskuteční 21. června v Hranicích. V 17:30 začíná mše svatá, po ní bude večere a samotná hra začne v 19:00. Kdyby bylo třeba zajistit odvoz, stačí se ozvat na email mladez.hranice@seznam.cz nebo na sociální síť mládeže.
- ☼ V sobotu 22. června v 9:30 proběhne v olomoucké katedrále kněžské svěcení dvou současných jáhnů. Primiční mše svatá Josefa Kvapilíka se uskuteční v neděli 23.6. v 15:30 v kostele sv. Mořice v Kroměříži a primiční mše svatá Václava Slivky v sobotu 29.6. ve 14:00 v kostele sv. Vavřince v Přerově.
- ☼ Zájemci o přípravu na biřmování prosím odevzdejte přihlášky do konce měsíce června.
- ☼ V pátek 28. 6. proběhne v hustopečském kostele od 19 h. večer chval, které budou ukončeny krátkou Eucharistickou adorací. Následovat bude opékání na faře, na které jste srdečně zváni. Skromné občerstvení zajištěno.

Pozvánka k 20. česko-německé pouti od sv. Anny v Bělotíně ke sv. Anně do Staré Vody

Pěší pouť do Staré Vody je dvoudenní putování o délce cca 2 x 20 km završené mší svatou přímo v poutním kostele, který je zasvěcen svaté Anně a svatému Jakubu Většímu, a který zůstává částečně zdevastován pobytem nejprve československých a následně i sovětských vojsk.

Termín: 27. 7. + 28. 7. 2024

Místo setkání: 27. 7. v 5:45 u kostela v Bělotíně, příjezd si organizuje každý sám, parkovat je možné přímo u kostela

S sebou: Pláštěnku, pokrývku hlavy, dobrou obuv, láhev s pitím, poutní zpěvník (možnost stažení na místě online přes QR kód); dále spacák, karimatku, čelovku/baterku do ruky (tyto věci je možné mít v odděleném zavazadle pro odvoz doprovodným vozidlem)

Nocleh v Mariaskále: V chatkách na postelích ve spacáku

Strava: Do sobotního večera vlastní, poté v sobotu večerní grilování a strava na neděli zajištěna (v ceně)

Cena (účastnický poplatek bude vybírán hotově v průběhu pouti):
500 Kč/dospělá osoba / 0 Kč pro nevýdělečně činné (včetně studentů)

Doprava zpět: Vlastní odvoz nebo autobusem (po domluvě při přihlášení na pouť)

Přihlášky nejpozději do 30. 6. 2024 u:

Pavel Biskup, 603 888 427 (stačí SMS) / pbiskup@seznam.cz

Jiřina Vaculová, 731 621 214 (stačí SMS) / vaculova.jirina@seznam.cz
nebo přes naše webové stránky

Pouť je otevřená, s možností se připojit kdykoliv a kdekoliv (mimo průchod vojenským prostorem Libavá v neděli) bez zajištění noclehu. Můžete nás podpořit například jen část dne nebo jít jen pár kilometrů společnou cestou a modlitbou. V případě nedostatku sil je možné využít naše doprovodné vozidlo.




www.belotin-staravoda.cz

POŘAD BOHOSLUŽEB

od 16. 6. do 23. 6. 2024

Liturgický kalendář	Místo	Čas	Úmysl mše svaté
11. neděle v mezidobí 16. 6.	Špičky	8:00	Za † Vlastimilu Kuchařovou, Danu Glosovou, za rodinu Kuchařovu, Glosovu, Kundrátovu a na poděkování za dar zdraví a Boží požehnání
	Hustopeče	10:00	Za děti, které přistoupí k 1. sv. přijímání a jejich rodiče a sourozence
	Adorační den Bělotín	18:00	Za bohoslovce
Pondělí 17. 6. <i>sv. Řehoř Barbarigo</i>	Špičky	17:30	Za † Ferdinanda Schindlera, manželku, žívou a † rodinu a dvo
Úterý 18. 6. <i>sv. Marina</i>	Hustopeče	7:00	
Středa 19. 6. <i>sv. Jan Nepomuk Neumann</i>	Černotín	17:30	
Čtvrtek 20. 6. <i>sv. Silverius</i>	Bělotín	17:30	Za syna Karla Ondřeje
Pátek 21. 6. <i>sv. Alois Gonzaga, památka</i>	Hustopeče	18:00	Za Štěpánku a Vladislava Vinklárkovy, 3 syny, 2 snachy, vnuka a žívou rodinu a dvo
Sobota 22. 6. <i>sv. Jan Fisher a Tomáš More</i>	Špičky	17:30	Za živé a † farníky
12. neděle v mezidobí 23. 6.	Hustopeče	8:00	Za Marii a Jana Jakešovy, P. Jaroslava Novosada, žívou a † rodinu dvo a Marii Smrčkovou
	Černotín	9:30	Za žívou a † rodinu Šnejdrlovu
	Bělotín	11:00	Za tatínka Aloisa Tedlu, maminku, žívou a † rodinu Tedlovu, Lašákovu, Heinzovu a staříčky Kleiberovy

Tel. na faru:  mobil: 733 741 614
E-mail: fahustopecenb@ado.cz
<https://www.ihustopece.cz/farnost/>